

以两个加快全力构筑发展新格局新优势

齐家滨来坛调研考察剪影

虽已隆冬,但金沙大地处处生机无限。昨天上午,常州市委书记齐家滨来我区调研考察,在区委书记狄志强、区长陆秋明等的陪同下,重点调研了我区“三新一特”产业发展、城市规划、生态旅游等情况,对我区以两个加快为主抓手,形成更多新的增长点、增长极,全力构筑更具竞争力影响力的新格局、新优势的做法给予肯定,要求金坛坚持稳中求进工作总基调,用好山水资源,做强现代产业,提升城市功能,打造美丽常州新样板。



齐家滨在亿晶光电科技有限公司调研。

项目介绍:亿晶光电科技有限公司是中国第一家在上海证券交易所上市的光伏企业,是一家专业从事光伏发电产品的研发、生产和销售的高新技术企业,集晶棒拉制、硅片切割、电池制备、组件封装和光伏发电系统为一体全产业链制造企业。公司2020年复审国家高新技术企业。



齐家滨在中航锂电研究院、中航锂电科技有限公司调研。

项目介绍:中航锂电研究院拥有实验基地、中试基地两大基地,现有研发人员近千人。2020年,中航锂电预计实现应税销售同比增长58%,位居动力电池全球TOP10企业成长榜首,乘用车市场份额全国第三,获评2020年苏南国家自主创新示范区独角兽企业。



齐家滨在飞荣达科技(江苏)有限公司调研。

项目介绍:飞荣达科技(江苏)有限公司是中国领先的、创新型专业电磁屏蔽及导热解决方案服务商,先后在我区投资了飞荣达高性能导电导热材料项目和智能电源及新材料研发项目。



齐家滨在“乐道金坛”之绿野仙踪调研。

项目介绍:“乐道金坛”之绿野仙踪全长30公里,一览美丽茅山之景,已成为江苏农村的“网红路”。



齐家滨在紫云湖度假酒店项目现场调研。

项目介绍:紫云湖度假酒店项目位于茅山旅游度假区内,按五星级标准打造高端度假型酒店。



齐家滨在河海大学常州校区项目现场调研。

项目介绍:河海大学常州校区定位为河海大学主体校区之一,规划招收全日制在校生20000人,已于2020年6月28日开工。



齐家滨在滨湖新城了解“金坛南部新城总体规划”。



齐家滨在金坛第一人民医院调研。

项目介绍:金坛第一人民医院按照国家三级综合医院标准,分二期建设,一期建筑群有门急诊医技楼、住院楼、感染楼、培训综合楼、配套附属用房组成,目前已建成投用,每日可接待门急诊病人5000人次以上。



齐家滨在“映山红”党建馆调研。

项目介绍:于去年9月28日正式对外开放的“映山红”党建馆,增添了茅山旅游度假区的“红色”颜值。

本版摄影 鲁婷

